

Ügyiratszám: 208-3/2013/A.

2. SZÁMÚ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Tiszaigar Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013.- március 28-án tartott közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi üléséről.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tiszaigar Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. március 28-án tartott közmeghallgatással egybekötött testületi üléséről.

A közmeghallgatás helye: Művelődési Ház nagyterme, 5361 Tiszaigar, Dózsa György út 19.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Illés Róbert rnö.elnöke

Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitja. Megállapítja, hogy egy képviselő nem jelent meg, a testület határozatképes.

Megkérdezi a képviselőket, hogy a hirdetmény szerinti napirend megtárgyalásával egyetértenek-e.

A képviselők a napirendet egyhangúlag elfogadták.

Elfogadott napirend:

1.) Napirend: Tiszaigar Község Roma nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi tevékenységéről, feladatainak ellátásáról, gazdasági helyzetéről szóló beszámoló

Előadó: Illés Róbert rnö.elnöke

Illés Róbert rnö.elnöke

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2012. január 01-től kezdődően meg kellett változtatni a korábbi elnevezését a kisebbségi önkormányzatnak. **Tiszaigar Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat** elnevezéssel működik ettől az időponttól kezdődően.

Ennek következtében a települési önkormányzattal kötött megállapodást is módosítani kellett, mely együttműködési megállapodást 2012. május hónapban a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Kormányhivatal bekérte és ellenőrizte is.

Együttműködési megállapodást kötöttünk 2012. évben is a korábbi szervezetekkel, mint pl.: Vöröskereszt, Református és Katolikus Egyházközség, Rendőrkapitányság.

A meglévő megállapodások szerint a szervezetekkel az együttműködésünk jó.

A 2012. évi költségvetési összeg: **214.682.-Ft** volt, mely lényegesen kevesebb a korábbi évek költségvetési összegénél. Feladatalapú támogatásra kapott az önkormányzat **47.672.-Ft**-ot.

Ezek a kismértékű összegek is jól tükrözik az ország nehéz anyagi helyzetét, a különböző szükségszerű megszorításokat. A Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak is nagyon kicsi mozgásteret maradt, ugyanis ebből az összegből a működési kiadásokat leszámítva nem nagyon marad lehetőség más önként vállalt feladatok teljesítésére, mint pl.: támogatások megítélése különböző szervezetek számára, rászoruló családok részére.

Összességében a 2012. évi gazdálkodása az önkormányzatnak jól teljesült .

Szeretné ha a Roma Nemzetiségi Önkormányzat úgy tudna működni, mint régen több anyagi forrással rendelkezne és a pénzt jó célra, hasznos feladatokra tudná fordítani. Nagyon sajnálja, hogy 2012. évben nem tudták finanszírozni a rászoruló családok gyermekeinek tanévkezdését-fűzetcsomag, tanszercsomag megvásárlásával – ami nagy segítség volt a korábbi években a családoknak.

Várad Aranka

Ebben az évben a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tervez-e valamilyen közösségi programot?

Illés Róbert rnö.elnöke

2011. novemberében az önkormányzatunk nyújtott be pályázatot a 2012. évi „Őszi Vigadalom” elnevezésű rendezvény megszervezésére, melynek megtartására 2012. október 03-án került sor. A rendezvény megszervezésére és lebonyolítására a települési önkormányzattal együttműködési megállapodás jött létre.

A pályázati pénz elszámolása még folyamatban van és addig amíg az elszámolás le nem zárul, sajnos ilyen jellegű pályázatot nem nyújthatunk be.

A jelenlévőknek több kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban nincs, az elnök megköszöni a megjelentek munkáját és a közmeghallgatást berekeszti.



Illés Róbert
Illés Róbert
Rnö.elnöke

Illés Róbertné
Illés Róbertné
jegyzőkönyv hitelesítő